
 

 

102525 - schrapping 

Geachte X, 

  

Mr. Y maakte bij brief van 2 januari 2017 namens u bezwaar tegen het besluit van de 
algemene raad van 1 december 2016 om u ingevolge artikel 8c, derde lid, van de 
Advocatenwet per 1 februari 2017 te schrappen van het tableau. 

  

Ingevolge artikel 8, eerste lid, van het Mandaatbesluit AR 2015 is de algemeen secretaris 
bevoegd te beslissen op uw bezwaar. 

  

Bij brief van 19 januari 2017 wendde mr. Y zich tot de voorzieningenrechter van de 
rechtbank Noord-Nederland met het verzoek een voorlopige voorziening te treffen, 
inhoudende voornoemd besluit van 1 december 2016 te schorsen tot in ieder geval zes 
weken nadat de rechtbank uitspraak heeft gedaan in het beroep, gericht tegen het besluit 
van 21 december 2016 van de algemene raad inzake de ongegrondverklaring van uw 
administratief beroep tegen de weigering van de raad van de orde Noord-Nederland u de 
stageverklaring te verstrekken. 

  

Op uw verzoek is de behandeling van uw bezwaar, gericht tegen uw schrapping van het 
tableau, aangehouden tot de uitspraak van de voorzieningenrechter. Op 29 maart 2017 
deed de voorzieningenrechter van de rechtbank Overijssel uitspraak en verklaarde het 
beroep betreffende de afgifte stageverklaring ongegrond en wees het verzoek om 
voorlopige voorziening af. 

Desgevraagd verklaarde u dat deze uitspraak voor u geen reden is tot intrekking van uw 
bezwaar. 

  

Bij e-mailbericht van 9 mei 2017 verzocht uw raadsman wederom de behandeling van uw 
bezwaar aan te houden in verband met het inmiddels ingestelde hoger beroep tegen de 
uitspraak van de voorzieningenrechter. Bij brief van 16 januari 2018 berichtte uw 
raadsman de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State (hierna: "Afdeling") niet 
langer meer als uw gemachtigde op te treden. Bij uitspraak van 13 juni 2018 bevestigde de 



 

 

Afdeling de aangevallen uitspraak van de voorzieningenrechter van de rechtbank 
Overijssel. 

  

Met voornoemde uitspraak van de Afdeling is het besluit tot weigering om de 
stageverklaring niet te verstrekken onherroepelijk geworden. Mede gelet op het feit dat u 
per 30 maart 2017 bent geschrapt van het tableau is uw belang aan uw bezwaar van 2 
januari 2017 komen te ontvallen. Met inachtneming van artikel 7:3, aanhef en onderdeel a, 
van de Algemene wet bestuursrecht wordt afgezien van het horen. 

  

Beslissing 

Uw bezwaar is kennelijk niet-ontvankelijk. 

  

De algemene raad van de Nederlandse orde van advocaten,  

Namens deze, 

  

  

mw. mr. R.G. van den Berg 

algemeen secretaris 

  

  

Deze beslissing is verzonden op 6 december 2018. 

  

Tegen deze beslissing kunnen belanghebbenden binnen zes weken na bekendmaking van 
deze beslissing beroep instellen overeenkomstig de bepalingen van Hoofdstuk 8 van de 
Algemene wet bestuursrecht. 

  


